
Uvod
Godina je 1400. Vi ste Abelar Lavel, vitez zaklet na vernost kralju Šarlu VI Voljenom. 
Živite u Parizu, u porodičnoj vili nedaleko od čuvene katedrale Notr Dam. Još od kad 
ste bili dete, imate čudne, proročke snove u kojima vidite nasilne scene zločina koji su već 
počinjeni ili onih koji tek treba da se dese. Ubrzo ste shvatili da vaš nesvakidašnji dar 
možete da koristite kako biste činili dobro, pa ste počeli da rešavate slučajeve koje niko 
drugi nije mogao da reši. Zahvaljujući tome stekli ste reputaciju u gradu i sada ljudi traže 
vašu pomoć svaki put kada se desi neki misteriozni zločin.

Pravila
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Komponente

30 karata liînosti

1 tabla sa dokazima

20 karata vizija

1  karta psa

15 karata specijalnih predmeta

1pravila

38 karata kategorija 
dokaza

7 dvostranih 
tabli lokacija

1 tabla Porodiîna vila

Igra Hronike zločina zahteva besplatnu aplikaciju (Chronicles of Crime) koju možete da skinete s 
Apple App Store i Google Play (aplikacija trenutno zahteva Android 5 ili noviji, IOS 10.0 ili noviji, a 
vremenom može da dođe do promena). Potrebno vam je da imate instaliranu aplikaciju na telefonu 
ili tabletu da biste igrali. Nemoguće je da igrate bez aplikacije (jednom instalirana aplikacija više ne 
zahteva povezanost sa internetom da biste je koristili za igru). Jezik možete da menjate u aplikaciji.



Monah Trgovkinja Špijun
zna sve o pisanim
dokazima

zna sve o fizičkim 
dokazima

zna sve o ličnostima

B
JAA

03
03
03

06
06
06

01

hrana

02

pergamenti
i papiri

05

krv i 
organi

07

flaõe

10

ukrasni 
predmeti

44

3
1

Svaki scenario nudi jedinstvenu kriminalnu istragu. 
Ovo je kooperativna igra u kojoj svi igrači sarađuju 
kako bi rešili misteriju. Priča se razvija dok sakupljate 
dokaze i ispitujete osumnjičene. Kada mislite da ste 
spremni da rešite slučaj morate da odete na lokaciju 
naznačenu u tom konkretnom scenariju i pritisnete 
dugme  da biste odgovorili na niz pitanja 
vezanih za istragu. Na osnovu odgovora saznaćete 
rezultat vašeg tima.

Postavite tablu sa dokazima na sredinu stola. 
Tabla sa dokazima ima 20 mesta za dokaze (15 
crvenih i 5 plavih) i 4 mesta za ličnosti koje se ne 
nalaze ni na jednoj određenoj lokaciji.

Postavite tablu Porodična vila na sto, a ostale 
table lokacija držite na gomili. Otkrivaćete ih 
i postavljati licem nagore na sto, kako budete 
nailazili na te lokacije tokom istrage. Svaka tabla 
lokacije ima 4 mesta za ličnosti.

Postavite karte ličnosti i karte specijalnih 
predmeta licem nadole pored table sa dokazima. 

Postavite karte kategorija dokaza licem nagore, 
tako da budu dostupne svim igračima. Tokom 
igre možete slobodno da pretražujete ovaj špil, 
tražeći onu kartu koja vam treba u tom momentu.

Postavite kartu psa, licem nagore, pored table sa 
dokazima. Zapamtite da je pas uvek sa vama i da 
možete da ga pošaljete da traži uz pomoć mirisa.

Postavite karte vizija licem nadole, tako da 
budu dostupne svim igračima. Njih nemojte da 
otkrivate dok vam aplikacija ne kaže da uradite.

Svaka tabla lokacije ima 4 mesta za ličnosti 7 , dok 
tabla sa dokazima ima 4 mesta za ličnosti koje se ne 
nalaze ni na jednoj određenoj lokaciji 8  i 20 mesta 
za dokaze 9  (15 crvenih i 5 plavih).
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Kako se igra
Kada postavite igru aktivirajte aplikaciju, kliknite na 
1400 u glavnom meniju i izaberite scenario koji želite 
da igrate.

Svaki scenario počinje tako što imate proročanski san o 
slučaju koji ćete rešavati. Aplikacija će vam dati uputstva 
koje karte vizija da uzmete za koji scenario (obično 4-5 
karata za scenario) i da ih stavite licem nagore na sto, 
tako da svi igrači mogu da vide prikazane scene. Scene 
mogu biti ili iz bliske budućnosti ili iz prošlosti, a obično 
uključuju predmete i ličnosti koje ćete sresti kasnije 
tokom scenarija. Vizije vam pružaju dodatni kontekst 
koji može da vam pomogne u rešavanju slučaja. Karte 
vizija nemaju QR kodove tako da ne možete direktno 
da ispitujete ličnosti o njima.

Istraga u Hronikama zločina se odvija tako što skenirate 
lokacije, ličnosti i kategorije dokaza. Kada vam se na 
ekranu pojavi prozor za skeniranje uperite vaš uređaj 
prema QR kodu na tabli ili karti. Potom pritisnite bilo 
gde da pokrenete skeniranje. Možete da uključite opciju 
„auto skeniranje” u  padajućem meniju aplikacije.

Igrači bi trebalo zajedno da diskutuju i odlučuju koju će 
kartu, odnosno tablu da skeniraju.

Skeniranje table lokacije:
Omogućava vam da pređete na tu lokaciju.

Skeniranje karte ličnosti:
Omogućava vam da ispitujete tu ličnost. Kada 
ispitujete ličnost ona može da vam odgovara na 
pitanja o bilo kojoj drugoj ličnosti ili dokazu. Da biste 
to uradili skenirajte odgovarajuću kartu i vaš ispitanik 
će početi da priča o njoj.

Važno! Imajte na umu da ličnosti nikada ne 
mogu da budu ispitivane o lokacijama. Ako 
budete skenirali neku tablu sa lokacijom 
tokom ispitivanja prekinućete ispitivanje i 
vaš tim će automatski preći na tu lokaciju.

Ispitivanje možete da prekinete tako što ćete 
pritisnuti dugme .

Skeniranje karte kategorije dokaza:
Omogućava vam da pokupite dokaz koji ste uočili. 
Tada dodatni detalji o postaju dostupni i ako je dokaz 
relevantan za vaš slučaj aplikacija će vam naglasiti da 
ga postavite na tablu sa dokazima.

NAPOMENA: Probajte kratku uvodnu 
istragu kako biste se upoznali sa igrom. U 
ovom scenariju su objašnjena pravila da 
biste lakše razumeli kako igra funkcioniše.

UPOZORENJE! U retkim slučajevima može da se 
desi da skeniranje ne radi zbog:
• Nedovoljno svetla u prostoriji
• Zaštitnih kesica za karte (koje stvaraju refleksiju)
• Kamere na telefonu (nečistoće i slično)

 Budite sigurni da se QR kod nalazi unutar označenog 
kvadrata i držite telefon mirno da bi kamera imala fokus. 
Ako QR kod i dalje nije u fokusu pokušajte da prođete 
rukom ispred kamere kako biste joj povratili fokus.



Lokacije, ličnosti, specijalni predmeti i vizije bi trebalo 
da ostanu licem nadole dokle god ih aplikacija izričito 
ne pomene. Tokom igre neke od ovih karata i tabli će 
biti otkrivene. One na sebi imaju broj ili slovo i neki od 
ovih simbola.

Skeniranje člana porodice:
Omogućava vam da potražite pomoć od članova 
svoje porodice, koji su spremni da sa vama podele 
svoje znanje. Oni se uvek nalaze u vašoj porodičnoj 
vili, a da biste razgovarali sa njima morate i vi da 
budete na toj lokaciji.

Vaš stric je MONAH koji radi u 
manastirskoj biblioteci. On će vam  
rado dati više informacija o svim  
pisanim izvorima i odgovoriti na 
sva pitanja u vezi sa religijom i 
sveštenstvom.

Vaša sestra je TRGOVKINJA i 
kolekcionarka zanatske robe. Ona 
može da pregleda bilo koji predmet 
za vas i može vam pomoći da 
utvrdite njegovo poreklo i vrednost.

Vaš brat je kraljev ŠPIJUN. Njegov 
posao je da zna sve o ljudima iz Pariza, 
pa možete da ga pitate za informacije 
o ličnostima koje srećete tokom 
istrage. Naravno, ni on ne može da 
zna baš sve stanovnike Pariza.

Skeniranje karte psa: 
Omogućava vam da koristite 
Persivala, vašeg psa i vernog 
saputnika, da njuši predmete i 
prati njihov miris. Persival je uz 
vas sve vreme. Njega predstavlja 
karta psa koju možete da 
koristite na bilo kojoj lokaciji. 
On je pas tragač i možete da mu 
pokažete bilo koji dokaz koji 
昀椀zički posedujete (koji se nalazi u crvenoj oblasti 
na tabli sa dokazima) da proverite kako reaguje na 
ljudski miris koji se nalazi na njemu. Da biste to 
uradili, skenirajte kartu psa, a zatim kartu dokaza. 
Pas će uraditi jedno od sledećeg:
• Odvešće vas do lokacije na kojoj se trenutno nalazi 

ili na kojoj se nalazila ličnost koju je nanjušio,

• Pokazaće ličnost koju je nanjušio ako se nalazi 
zajedno sa vama na istoj lokaciji,

• Uznemiriće se što ukazuje da postoji jak ljudski 
miris na predmetu, ali on ne može da prepozna 
osobu u ovom trenutku,

• Ignorisaće predmet jer na njemu ne postoji trag 
ljudskog mirisa koji može da oseti.

Pas neće reagovati na kartu ličnosti i tablu lokacije.

Novu ličnost postavite na jedno od četiri mesta za 
ličnosti na odgovarajućoj tabli lokacije.

Ako niste sigurni gde se otkrivena ličnost nalazi, 
postavite je na jedno od četiri mesta za ličnosti na tabli 
sa dokazima. Ne zaboravite da premestite ličnost ako 
otkrijete gde se nalazi!

Novu lokaciju postavite na sto, pored table sa 
dokazima.

Otkrivanje lokacija, ličnosti, 
specijalnih predmeta i vizija.








